

Dagsorden bestyrelsesmøde den 17.9 Kl. 17-19

1. kl.17.00
Års hjul revideres og afstemmes
Hvilke møder skal Jac deltage i fremover
2. Kl. 1715
Strategi de tre ben : Åstrup - bægely og rideskolen
3. Kl. 1730 3. Halvårlig budget og år til dato
4. Kl. 18 kontrakter
5. Kl. 1830 opsamling

LANG og LANG klubaften
Salg af klubbetøj til julegaver
Salg af julenisser og flasker

UV Cæcilie Poulsen

Rettelser hjemmeside
DRF
Sport og fritid
Virk
Unioo
Oprydning zakobo
Oprydning Bægely og åstrup rideklub, hvilke medlemmer er relevante

DGI holdkammerat

Forslag til stævneudvalg /Jac om at banetræne aften før stævner

6. kl. 19 punkter til kommende møde

Tilstede: Merete, Mette, Louise, Trine og Anne-Dorte

Referent: Anne-Dorte

Ad.1 Årshjul

Årshjulet for bestyrelsens arbejde blev gennemgået og godkendt, og det blev besluttet, at Jacque fremover deltager på hvert møde i ca. en halv time for en status.

Ad. 2 Strategi de 3 ben

Samarbejdet og kommunikationen med Bøgely blev drøftet, og bestyrelsen mener, at der er nogle udviklingspunkter. Det blev derfor besluttet, at Merete og Mette tager et opfølgende møde med Niels omkring samarbejde og kommunikation for at optimere begge dele.

Ad. 3 Halvårligt budget og år til dato

Mette lavede en budgetgennemgang pr. 30/6 og vi har snart de endelige tal pr. 30/9. Vi har en fornuftig økonomi, men vi har også nogle punkter, hvor vi ikke er i mål. Vores elevponyer går til deres max henset til, at vi også vægter meget højt, at passe rigtig godt på dem. Det er derfor ikke muligt at optimere på indtægterne ved at lave flere hold, men der vurderes hele tiden på, om det holdudbud vi har, er det mest optimale og der justeres løbende. Det er derfor vigtigt, at alle medlemmer løfter i flok, når vi snart skal i gang med at sælge lodsedler, strømper osv.

Ad. 4 Kontrakter

Tiden udløb og det blev aftalt, at mødet blev fortsat online kl. 21.

Online: Kontrakterne blev gennemgået og godkendt.

Ad 5 Opfølgingspunkter

Udsendt til næste møde.